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MARINE BUSINESS: Spirit of marine design!

MARINE BUSINESS, SA, founded in Barcelona in 1985, is specialized in the creation and design of equipment for table, kitchen, 
cabin, bathroom and deck. Always striving to make life on board more pleasant and comfortable, MARINE BUSINESS offers more 
than 20 collections where every lover of yachting will find his choice. 

Exclusive designs. Useful products. Multifunctional. Suited to small space crafts. Items to simplify life on board. New and 
original nautical design. Products that suit the needs of navigation. Top quality materials. Unbreakable melamine and polycar-
bonate. Non-slip surfaces. Stands to prevent glasses to fall. Elastic adjustable sheets for all cabins. Windproof cushions, ashtrays 
and tablecloths. Cutom Line for shipyards and companies ...

Find them in AUSTRALIA, AUSTRIA, BELGIUM, BULGARIA, BRAZIL, CHINA, CROATIA, CZECH REPUBLIC, DENMARK, 
FINLAND, FRANCE, GERMANY, GREECE, HOLLAND, HONG KONG, HUNGARY, ITALY, JAPAN, KOREA, LATVIA, LEBANON, 
MALTA, MEXICO, NEW ZEALAND, NORWAY, POLAND, PORTUGAL, ROMANIA, RUSSIA, SINGAPORE, SLOVAKIA, SLOVENIA, 
SPAIN, SWEDEN, SWITZERLAND, TURKEY, UNITED KINGDOM and VENEZUELA 



2

Table

& Kitchen
Appetizers, friends, family, lunch, dinner, drinks, toasts... Choose your 

style and find all the accessories for comfort on board: Unbreakable 

tableware, anti-fall stands for glasses, practical glasses, stylish flutes, 

original champagne bucket...

Aperitivos, amigos, familia, comidas, cenas, copas, brindis... Escoge tu 

estilo y encuentra todos los acesorios para el confort a bordo: Vajillas 

irrompibles, soportes anti-caídas, prácticos vasos, elegantes copas, 

original champañera...

Apéritifs, amis, famille, défeuners, díners, boissons, toasts... Choisissez votre 

style et trouvez tous les accessoires pour le confort à bord: Vaisselle incassable, 

portes-verres, verres pratiques, flûtes élégantes, seau à champagne original...

Aperitivi, amici, famiglia, pranzo, cena, bevande, brindisi... Scegli il tuo stile e 

troverai tutti gli accessori per il comfort a bordo: Stoviglie infrangibili, supporti 

anticaduta, bicchieri pratici, eleganti flute, originale secchiello champagne 

originale...
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Table-Kitchen / Mesa-Cocina / Table-Cuisine / Tavolo-Cucina

Regata

Regata · Table

The sea is very demanding. The smallest 
detail can help you feel better.

Ben McCarthy

Non-slip Melamine tableware!
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12001
Flat
Llano
Plate
Piano
Melamine Set 6 u. ø25cm

12009
Oval serving platters
Fuentes servir ovaladas
Asiettes de service oval
Piatti da portata ovali
Melamine Set 2 pcs. 
30x20 & 36x25cm

12107
Beverage
Refresco
Orangeade
Bibita
Polycarbonate Set 6 u. 
ø7,7cm - H 15,2cm

12005
Tea
Desayuno
Déjeuner
Latte
Melamine Plus Set 6 u. 
ø7,8cm - H 7,2cm

12103
Stackable glass
Vasos apilables
Verres empilables
Bicchieri impilabili
Polycarbonate Set 12 u. 
ø7cm - H 9cm

12327
Bottle cooler
Botellero
Porte bouteille
Portabottiglie
PVC/Isothermal

12402
Plastified tablecloth
Mantel resinado
Nappe en toile cirée
Tovaglia plastificata
Polyester/Cotton + Plastic 
155x130cm

12003
Dessert
Postre
Dessert
Frutta
Melamine Set 6 u. ø20cm

12012
Rectangular tray
Bandeja rectangular
Plateau rectangulaire
Vassoio rettangolare
Melamine              
40x30cm

12212
Thermo
Termo

Stainless Steel-Glass               
1Ltr. 

12201
Mats
Individuales
Sets de table
Americani
Set 6 u.                   
45x30cm

12007
Bowl
Cuenco
Coupelle
Coppetta
Melamine Set 6 u. ø15cm

12105
Champagne

Metalestyrene Set 6 u. 
ø5,2cm - H 22cm

10136
Moka spoon
Cucharitas moka
Cuillère moka
Cuchiaini moka
INOX/Stainless steel. Set 
6 pcs.

11000
Handy basket
Cesta multiusos
Panier mutiusage
Cesta multiusos
PVC. Set 2u.          
34,5x25,5cm - H 26cm

12002
Soup bowl
Cuenco sopa
Coupelle soupe
Coppetta zuppa
Melamine Set 6 u. ø21cm

12011
Round tray
Bandeja redonda
Plateau rond
Vassoio tondo
Melamine 
ø30cm

12108
Wine
Vino
Vin
Vino
Polycarbonate Set 6 u. 
ø7,8cm - H 8,2cm

12006
Espresso
Café

Melamine Set 6 u. ø6,5cm 
- H 4,7cm

12104
Wine
Vino
Vin
Vino
Metalestyrene Set 6 u. 
ø7,5cm - H 18,6 cm

12030
Cutlery
Cubertería
Couverts
Posate
INOX/Stainless steel. Set 
24 pcs.

T-00070
Plastified fabric
Tejido resinado
Tissu en toile cirée
Rotolo plastificato
Polyester/Cotton + Plastic 
15mtr.

12004
Mug
Jarrita
Mug
Mug
Melamine Set 6 u. ø8,3cm 
- H 9cm

12013
Set snaks

Melamine                
26,8x9cm

12317
Ice bucket
Cubitera
Glacette
Secchiello
PVC/Isothermal               

12401
Plastified tablecloth
Mantel resinado
Nappe en toile cirée
Tovaglia plastificata
Polyester/Cotton + Plastic 
115x100cm

12008
Salad bowl
Ensaladera
Saladier
Insalatiera
Melamine              ø25cm

12106
Water
Agua
Eau
Acqua
Polycarbonate Set 6 u. 
ø8,4cm - H 9,5cm

11100
Round handy basket
Cesta multiusos redonda
Panier multiusage rond
Cesta multiuso tonda
PVC. Set 2u.             ø25cm 
- H 25cm

new

new

new new new new

new new new new new new new

12220
Napkinholder & napkins
Servilletero & servilletas
Portaserviettes & serviettes
Portatovaglioli & tovaglioli
Acrylic/Cellulose. Set 25 u.

12219
Paper napkins
Servilletas papel
Serviettes papier
Tovaglioli carta
Cellulose. Set 4 packs 
25 u.

12144 PACK
6 pc. 12001
6 pc. 12002
6 pc. 12003
6 pc. 12004
Melamine/PVC.                           
Set 24 pcs. 

12502 PACK
Non-wind special table cloth & Paper napkin
Tiras mantel antiviento & Servilletas papel
Chemin de table antivent & Serviettes papier
Strice tovaglia antivento & Tovaglioli carta
Polyester/Cotton + Plastic. Set 2 pcs.                         
40x130cm

12145 PACK
4 pc. 12001
4 pc. 12002
4 pc. 12004
1 pc. 12008
Melamine/PVC.                                                                
Set 13 pcs. Regata · Table

Antiskid | Antideslizante | Antidérapant | Antisdrucciolo

Till stock last | Hasta agotar existencias 
Jusqu’à epuisement de stock | Fino ad essaurimento scorte

Stackable 
cups!
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Melamine tablewa
re...

Unbreakable!

Table-Kitchen / Mesa-Cocina / Table-Cuisine / Tavolo-Cucina

Cannes

Cannes · Table
Policarbonate glasses...

Unbreakable!

Tablewa
re Non 

slip!
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Tableware sets24 or 13 pc.

24008
Salad bowl & serve cultery
Ensaladera & cubiertos servir
Saladier & couverts
Insalatiera & posate
Melamine Plus.                       
ø25cm

11100
Round handy basket
Cesta multiusos redonda
Panier multiusage rond
Cesta multiuso tonda
PVC. Set 2 u. ø25cm - H 25cm

24004
Mug
Jarrita
Mug
Mug
Melamine Plus Set 6 u. 
ø8,3cm - H 9cm

24013
Set snaks

Melamine Plus. 5 pcs.                
35,5x9cm

11112
Beverage
Refresco
Orangeade
Bibita
Polycarbonate Set 6 u. 
ø8,3cm - H 14cm 
3 white + 3 blue

24017
Soup bowl
Cuenco sopa
Coupelle soupe
Coppetta zuppa

Melamine Plus Set 6 u. 
ø21cm

24011
Round Tray
Bandeja redonda
Plateau rond
Vassoio tondo
Melamine Plus.             
ø30cm

24006
Espresso
Café

Melamine Plus Set 6 u. 
ø6,5cm - H 4,7cm

16000 PACK
2 Tray + 2 Mug + 2 Glasses
2 Bandejas + 2 Jarritas + 2 Vasos
2 Plateaux + 2 Mug + 2 Verres
2 Vassoi + 2 Mug + 2 Bicchieri
Melamine/Polycarbonate.        
Set 6 pcs.

24002
Deep
Hondo
Creuse
Fondo
Melamine Plus Set 6 u. 
ø22,5cm

24009
Oval serving platters
Fuentes servir ovaladas
Plats Ovales
Piatti da portata ovali
Melamine Plus Set 2 pcs. 
30x20, 36x25cm

24005
Tea
Desayuno
Déjeuner
Latte
Melamine Plus Set 6 u. 
ø7,8cm - H 7,2cm

16001
Cocktail Plate
Plato Cocktail
Assiette Cocktail
Piatto Cocktail
Melamine. 3 sets of 2u. 

24003
Dessert
Postre
Dessert
Frutta
Melamine Plus Set 6 u. 
ø20 cm

24012
Rectangular tray
Bandeja rectangular
Plateau rectangulaire
Vassoio rettangolare
Melamine Plus.             
40x30cm

11111
Water
Agua
Eau
Acqua
Polycarbonate Set 6 u. 
ø8cm - H 10,5cm 
3 white + 3 blue 

24007
Bowl
Cuenco
Coupelle
Coppetta
Melamine Plus Set 6 u. 
ø15cm

11000
Handy basket
Cesta multiusos
Panier mutiusage
Cesta multiusos
PVC. Set 2u.          
34,5x25,5cm - H 26cm

16104
Wine
Vino
Vin
Vino
Metalestyrene Set 6 u. 
ø7,5cm - H 18,6cm

24212
Thermo
Termo

Stainless Steel - Glass 
1 Ltr.

16105
Champagne

Metalestyrene Set 6 u. 
ø5,2cm - H 22cm

16107
Stackable glass
Vasos apilables
Verres empilable
Bicchieri impilabili
Polycarbonate Set 6 u. 
ø8,5cm - H 9cm

10136
Moka spoon
Cucharitas moka
Cuillère moka
Cuchiaini moka
INOX/Stainless steel. Set 
24 pcs.

24144 PACK
6 pc. 24001
6 pc. 24017
6 pc. 24003
6 pc. 24004
Melamine Plus/PVC. Set 24 pcs. 

24145 PACK
4 pc. 24001
4 pc. 24017
4 pc. 24004
1 pc. 24008
Melamine Plus/PVC. Set 13 pcs.

Antiskid | Antideslizante | Antidérapant | Antisdrucciolo

Till stock last | Hasta agotar existencias 
Jusqu’à epuisement de stock | Fino ad essaurimento scorte

24001
Flat
Llano
Plate
Piano
Melamine Plus Set 6 u. 
ø25cm

24030
Cutlery
Cubertería
Couverts
Posate
INOX/Stainless Steel Set 
24 pc.

Cannes · Table

newnew
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Table-Kitchen / Mesa-Cocina / Table-Cuisine / Tavolo-Cucina

Northwind

Northwind · Table

Melamine tableware...Unbreakable!
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15003
Dessert
Postre
Dessert
Frutta
Melamine Set 6 u. ø18cm

15013
Set snaks

Melamine Plus. Set 3pcs.               
26,8x9cm

15030
Cutlery
Cubertería
Couverts
Posate
INOX/Stainless steel. Set 
24 pcs.

15400
Napkins
Servilletas
Serviettes
Tovaglioli
Polyester/Cotton.          
Set 6 u. 

11000
Handy basket
Cesta multiusos
Panier mutiusage
Cesta multiusos
PVC. Set 2u.          
34,5x25,5cm - H 26cm

11100
Round handy basket
Cesta multiusos redonda
Panier multiusage rond
Cesta multiuso tonda
PVC. Set 2u.              
ø25cm - H 25cm

15105
Champagne

Metalestyrene Set 6 u. 
ø5,2cm - H 22cm

15212
Thermo
Termo

Stainless Steel-Glass               
1Ltr.

15412
Plastified tablecloth
Mantel resinado
Nappe en toile cirée
Tovaglia plastificata
Polyester/Cotton + Plastic 
155x130cm

15103
Stackable glass
Vasos apilables
Verres empilable
Bicchieri impilabili
Polycarbonate Set 12 u. 
ø7cm - H 9cm

15317
Ice bucket
Cubitera
Glacette
Secchiello
Plastic/Isothermal               

15402
Stainproof tablecloth
Mantel tratam. antimancha
Nappe traitée antitache
Tovaglia antimacchia
Polyester/cotton+Teflon 
155x130cm

15107
Beverage
Refresco
Orangeade
Bibita
Polycarbonate Set 6 u. 
ø7,7cm - H 15,2cm

15219
Paper napkins
Servilletas papel
Serviettes papier
Tovaglioli carta
Cellulose. Set 4 packs 25 u.

15501
Kitchen kit
Kit cocina
Kit cuisine
Kit cucina
Polyester/cotton+Teflon 
Set 3 pcs

15100
Glass holder
Portavasos
Porte-verre
Portabicchieri
Acrylic. Set 3 u.    
30x22cm

10136
Moka spoon
Cucharitas moka
Cuillère moka
Cuchiaini moka
INOX/Stainless steel. Set 
6 pcs.

15401
Stainproof tablecloth
Mantel tratam. antimancha
Nappe traitée antitache
Tovaglia antimacchia
Polyester/cotton+Teflon 
115x100cm 

15502 PACK
Non-wind special table cloth & Paper napkin
Tiras mantel antiviento & Servilletas papel
Chemin de table antivent & Serviettes papier
Strice tovaglia antivento & Tovaglioli carta
Polyester/Cotton + T Set 2 pcs                          
40x130cm

15106
Water
Agua
Eau
Acqua
Polycarbonate Set 6 u. 
ø8,4cm - H 9,5cm

15220
Napkinholder & napkins
Servilletero & servilletas
Portaserviettes & serviettes
Portatovaglioli & tovaglioli
Acrylic/Cellulose. Set 25 u.

T-00089
Plastified fabric
Tejido resinado
Tessu en toile cirée
Rotolo plastificato
Polyester/Cotton + Plastic 
15mtr.

15104
Wine
Vino
Vin
Vino
Metalestyrene Set 6 u. 
ø7,5cm - H 18,6cm

15327
Bottle cooler
Botellero
Porte bouteille
Portabottiglie
Plastic/Isothermal

15411
Plastified tablecloth
Mantel resinado
Nappe en toile cirée
Tovaglia plastificata
Polyester/Cotton + Plastic 
115x100cm

15108
Wine
Vino
Vin
Vino
Polycarbonate Set 6 u. 
ø7,8cm - H 8,2cm

15201
Mats
Individuales
Sets de table
Americani
Plastic Set 6 u.                   
45x30cm

15500
Dish towels
Paños cocina
Torchon cuisine
Panni
Cotton. Set 3 pcs.

new new new

15021
Square plate (big)
Llano cuadrado (gde)
Assiette carrée (grand)
Piano quadrato (grande)
Melamine. Set 6 u. 
25x25cm

new 15022
Square bowl
Cuenco sopa cuadrado
Coupelle carrée
Coppetta quadrata
Melamine. Set 6 u. 
15x15cm

new 15023
Square plate (small)
Llano cuadrado (pq)
Assiette carrée (petit)
Piano quadrato (piccolo)
Melamine. Set 6 u. 
21x21cm

new 15146 PACK SQUARED
6 pc.  15021
6 pc.  15022
6 pc.  15023
6 pc.  15004
Melamine/PVC. Set 24pc. 

new15001
Flat
Llano
Plate
Piano
Melamine Set 6 u. ø23cm

15002
Deep
Hondo
Creuse
Fondo
Melamine Set 6 u. ø20cm

15029
Ovalo flat plate
Llano ovalado
Ovale plate
Piatto ovale
Melamine Set 6 u. 
ø26X20cm

15144 PACK
6 pc. 15001
6 pc. 15017
6 pc. 15003
6 pc. 15004
Melamine Plus/PVC.                 
Set 24 pcs. 

15145 PACK
4 pc. 15001
4 pc. 15017
4 pc. 15004
1 pc. 15008
Melamine/PVC. 
Set 13 pcs.

15004
Mug
Jarrita
Mug
Mug
Melamine Set 6 u.  
ø8,3cm - H 8,5cm

15008
Salad bowl
Ensaladera
Saladier
Insalatiera
Melamine              
ø25cm

15009
Oval serving platters
Fuentes servir ovaladas
Asiettes de service oval
Piatti da portata ovali
Melamine Set 2 pcs. 
36&26cm

15011
Round tray
Bandeja redonda
Plateau rond
Vassoio tondo
Melamine Plus           
ø30cm

15012
Rectangular tray
Bandeja rectangular
Plateau rectangulaire
Vassoio rettangolare
Melamine Plus              
40x30cm

15007
Bowl
Cuenco
Coupelle
Coppetta
Melamine Set 6 u. ø14cm

15005
Tea
Desayuno
Déjeuner
Latte
Melamine Set 6 u.  
ø7,9cm - H 6,2m

15006
Espresso
Café

Melamine Set 6 u. ø5cm 
- H 5,2cm

15017
Soup bowl
Cuenco sopa
Coupelle soupe
Coppetta zuppa
Melamine Set 6 u. ø18cm

Northwind · Table

Till stock last 
Hasta agotar existencias 
Jusqu’à epuisement de stock 
Fino ad essaurimento scorte

new
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Table-Kitchen / Mesa-Cocina / Table-Cuisine / Tavolo-Cucina

Neptuno

I can’t remember when I bought my 
Neptuno tableware. It is remarkably 
hard-wearing.

John McKenzie

Glasses in polycarbonate and MS....Very resistant !

Neptuno · Table



18

17107
Beverage
Refresco
Orangeade
Bibita
Metalestyrene Set 6 u. 
ø7,5cm - H 15,5cm

17013
Set snaks

Melamine Plus. Set 3pcs.               
26,8x9cm

17011
Round tray
Bandeja redonda
Plateau rond
Vassoio tondo
Melamine Plus            
ø30cm

17105
Champagne

Metalestyrene Set 6 u. 
ø5,2cm - H 22cm

17009
Oval serving platters
Fuentes servir ovaladas
Asiettes de service oval
Piatti da portata ovali
Melamine Set 3 pcs.   40 & 
30 & 23,5cm

17106A
Water (rounded base)
Agua (base redondeada)
Eau (rond base)
Acqua (base tonda)
Polycarbonate Set 6 u. 
ø8,5cm - H 9,6cm

17014
Wine
Vino
Vin
Vino
Metalestyrene Set 6 u. 
ø7,5cm - H 18,6cm

17012
Rectangular tray
Bandeja rectangular
Plateau rectangulaire
Vassoio rettangolare
Melamine Plus            
40x30cm

17106
Water
Agua
Eau
Acqua
Metalestyrene Set 6 u. 
ø8,5cm - H 9,6cm

17215
Twin salt/pepper
Sal/pim. 2 en 1
Sal/poiv. 2 en 1
Combi sale-pepe
Acrylic

17501
Kitchen kit
Kit cocina
Kit cuisine
Kit cucina
Polyester/cotton+T  Set 
3 pcs

17400
Napkins
Servilletas
Serviettes
Tovaglioli
Polyester/Cotton. Set 6 u. 

17213
Set Canisters
Set Botes cocina
Set Pots cuisine
Set Brattoli
Acrylic. Set 2 pcs.

10136
Moka spoon
Cucharitas moka
Cuillère moka
Cuchiaini moka
INOX/Stainless steel.  
Set 6 pcs.

17317
Ice bucket
Cubitera
Glacette
Secchiello
Acrylic        

17402
Stainproof tablecloth
Mantel tratam. antimancha
Nappe traitée antitache
Tovaglia antimacchia
Polyester/cotton+Teflon 
155x130cm 

17030
Cutlery
Cubertería
Couverts
Posate
INOX/Stainless steel.  
Set 24 pcs.

16100
Clip cockatil
Pinza cocktail
Pince cocktail
Pinza cocktail
Acrylic.                           
Displays 12 sets x 6u.

17327
Bottle cooler
Botellero
Porte bouteille
Portabottiglie
Acrylic

17401
Stainproof tablecloth
Mantel tratam. antimancha
Nappe traitée antitache
Tovaglia antimacchia
Polyester/cotton+Teflon 
115x100cm 

17214
Sugar & Milk
Jarrita leche & azucarero
Pot a lait & sucrier
Lattiera & zuccheriera
Acrylic

17201
Mats
Individuales
Individuels
Americani
Plastic. Set 6 u.                   
45x30cm

17318
Pitcher
Jarra agua
Carafe à eau
Caraffa
Acrylic 

17403
Stainproof tablecloth
Mantel tratam. antimancha
Nappe traitée antitache
Tovaglia antimacchia
Polyester/cotton+Teflon 
220x155cm 

17500
Dish towels
Paños cocina
Torchon cuisine
Panni
Cotton. Set 3 pcs

17001
Flat
Llano
Plate
Piano
Melamine Set 6 u. ø25cm

17004
Mug
Jarrita
Mug
Mug
Melamine Set 6 u. ø8,3cm 
- H 8,5cm

17017
Soup bowl
Cuenco sopa
Coupelle soupe
Coppetta zuppa
Melamine Set 6 u. ø18cm

17006
Espresso
Café

Melamine Set 6 u. ø5cm 
- H 5,2cm

17002
Deep
Hondo
Creuse
Fondo
Melamine Set 6 u. 
ø22,5cm

17005
Tea
Desayuno
Déjeuner
Latte
Melamine Set 6 u. ø7,9cm 
- H 6,2m

17003
Dessert
Postre
Dessert
Frutta
Melamine Set 6 u. ø20cm

17007
Bowl
Cuenco
Coupelle
Coppetta
Melamine Set 6 u.              
ø16cm

17008
Salad bowl
Ensaladera
Saladier
Insalatiera
Melamine              ø23cm

11000
Handy basket
Cesta multiusos
Panier mutiusage
Cesta multiusos
PVC. Set 2u.          
34,5x25,5cm - H 26cm

11100
Round handy basket
Cesta multiusos redonda
Panier multiusage rond
Cesta multiuso tonda
PVC. Set 2u.              
ø25cm - H 25cm

17502 PACK
Non-wind special table cloth & Paper napkin
Tiras mantel antiviento & Servilletas papel
Chemin de table antivent & Serviettes papier
Strice tovaglia antivento & Tovaglioli carta
Polyester/Cotton + T Set 2 pcs                         
 40x130cm

17145 PACK
4 pc. 17001
4 pc. 17017
4 pc. 17004
1 pc. 17008
Melamine Plus/PVC.                                                  
Set 13 pcs.

17144 PACK
6 pc. 17001
6 pc. 17017
6 pc. 17003
6 pc. 17004
Melamine Plus/PVC.                 
Set 24 pcs. Neptuno · Table

Till stock last | Hasta agotar existencias 
Jusqu’à epuisement de stock | Fino ad essaurimento scorte
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13001
Flat
Llano
Plate
Piano
Melamine Set 6 u. ø25cm

13008
Salad bowl
Ensaladera
Saladier
Insalatiera
Melamine               
ø25cm

13400
Napkins
Servilletas
Serviettes
Tovaglioli
Polyester/Cotton. Set 6 u.

13401
Stainproof tablecloth
Mantel tratam. antimancha
Nappe traitée antitache
Tovaglia antimacchia
Polyester/Cotton+T 
115x100cm

13402
Stainproof tablecloth
Mantel tratam. antimancha
Nappe traitée antitache
Tovaglia antimacchia
Polyester/Cotton+T 
115x130cm

13020
Non-slip tray
Bandejas antideslizantes
Plateau antidérapant
Vassoio antisdrucciolo
Melamine Set 2 u.         
40x30 & 31,5x18,5cm

10136
Moka spoon
Cucharitas moka
Cuillère moka
Cuchiaini moka
INOX/Stainless steel. Set 
6 pcs.

13003
Dessert
Postre
Dessert
Frutta
Melamine Set 6 u. ø21cm

13212
Thermo
Termo

Plastic/Cristal               1L

11100
Round handy basket
Cesta multiusos redonda
Panier multiusage rond
Cesta multiuso tonda
PVC. Set 2u.                  
ø25cm - H 25cm

13006
Espresso
Café

Melamine Set 6 u.  
ø5cm - H 5,2cm

13105
Champagne

Acrylic Set 6 u.       ø7cm 
- H 22cm

13002
Soup bowl
Cuenco sopa
Coupelle soupe
Coppetta zuppa
Melamine Set 6 u. ø18cm

13009
Oval serving platters
Fuentes servir ovaladas
Asiettes de service oval
Piatti da portata ovali
Melamine Set 2 pcs.   33 
& 26cm

11000
Handy basket
Cesta multiusos
Panier mutiusage
Cesta multiusos
PVC. Set 2u.           
34,5x25,5cm - H 26cm

13005
Tea
Desayuno
Déjeuner
Latte
Melamine Set 6 u. 
ø7,9cm - H 6,2m

13104
Wine
Vino
Vin
Vino
Acrylic Set 6 u.     ø6,5cm - 
H 18,6cm

13004
Mug
Jarrita
Mug
Mug
Melamine Set 6 u.  
ø8,3cm - H 8,5cm

13030
Cutlery
Cubertería
Couverts
Posate
INOX/Stainless steel. Set 
24 pcs.

13007
Bowl
Cuenco
Coupelle
Coppetta
Melamine Set 6 u.              
ø14cm

13214
Sugar & Milk
Jarrita leche & azucarero
Pot a lait & sucrier
Lattiera & zuccheriera
Acrylic

Table-Kitchen / Mesa-Cocina / Table-Cuisine / Tavolo-Cucina

13145 PACK
4 pc. 13001
4 pc. 13002
4 pc. 13004
1 pc. 13008
Melamine/PVC.                                                   
Set 13 pcs.

13144 PACK
6 pc. 13001
6 pc. 13002
6 pc. 13003
6 pc. 13004
Melamine/PVC.                 
Set 24 pcs. 

Yachting

Yachting · TableMelamine tablewareUnbreakable!

Till stock last | Hasta agotar existencias 
Jusqu’à epuisement de stock | Fino ad essaurimento scorte

Tableware sets
24 or 13 pc.
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Columbus

Melamine tableware...Unbreakable!
Columbus · TableGlasses i

n polycar
bonate an

d MS...
.

Very resi
stant !
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11009
Round serving platters
Fuentes servir redonda
Assiettes de service ronds
Piatti da portata tondi
Melamine Plus Set 2 pcs.              
ø30cm

11001
Flat
Llano
Plate
Piano
Melamine Plus Set 6 u. 
ø25cm

11117B
Beverage
Refresco
Orangeade
Bibita
Polycarbonate Set 6 u. 
ø9cm - H 11,6cm

10136
Moka spoon
Cucharitas moka
Cuillère moka
Cuchiaini moka
INOX/Stainless steel. Set 
6 pcs.

11000
Handy basket
Cesta multiusos
Panier mutiusage
Cesta multiusos
PVC. Set 2u.          
34,5x25,5cm - H 26cm

11100
Round handy basket
Cesta multiusos redonda
Panier multiusage rond
Cesta multiuso tonda
PVC. Set 2u.              
ø25cm - H 25cm

11113B
Water
Agua
Eau
Acqua
Metalestyene. Set 6 u. 
ø7,5cm - H 19cm

11005
Tea
Desayuno
Déjeuner 
Latte
Melamine Plus Set 6 u. 
ø7,8cm - H 7,2m

11116W
Water
Agua
Eau
Acqua
Polycarbonate Set 6 u. 
ø9cm - H 11,4cm

11219
Paper napkins
Servilletas papel
Serviettes papier
Tovaglioli carta
Cellulose. Set 4 pcs. 25 u.

11012
Rectangular tray
Bandeja rectangular
Plateau rectangulaire
Vassoio rettangolare
Melamine Plus              
40x30cm

11003
Dessert
Postre
Dessert
Frutta
Melamine Plus Set 6 u. 
ø21cm

11114W
Wine
Vino
Vin
Vino
Metalestyrene Set 6 u. 
ø8,5cm - H 19,7cm

11212
Thermo
Termo

Stainless Steel-Glass 
1Ltr.

11115B
Champagne

Metalestyrene Set 6 u. 
ø5,5cm - H 21cm

11007
Bowl
Cuenco
Coupelle
Coppetta
Melamine Plus Set 6 u.              
ø16cm

11109
Vodka

Acrylic. Set 6u.       ø5cm

11402
Stainproof tablecloth
Mantel tratam. antimancha
Nappe traitée antitache
Tovaglia antimacchia
Polyester/cotton+Teflon 
155x130cm 

11011
Round tray
Bandeja redonda
Plateau rond
Vassoio tondo
Melamine Plus              
ø30cm

11002
Deep
Hondo
Creuse
Fondo
Melamine Plus Set 6 u. 
ø18cm

11113W
Water
Agua
Eau
Acqua
Metalestyene. Set 6 u. 
ø7,5cm - H19cm

11031
Serving cutlery
Cubiertos server
Couverts server
Posate servire
INOX/Stainless steel. Set 
5 pcs.

11114B
Wine
Vino
Vin
Vino
Metalestyrene Set 6 u. 
ø8,5cm - H 19,7cm

11006
Espresso
Café

Melamine Plus Set 6 u. 
ø6,5cm - H 4,7cm

11117W
Beverage
Refresco
Orangeade
Bibita
Polycarbonate Set 6 u. 
ø9cm - H 11,6cm

11401
Stainproof tablecloth
Mantel tratam. antimancha
Nappe traitée antitache
Tovaglia antimacchia
Polyester/cotton+Teflon 
115x100cm 

11013
Set snaks

Melamine Plus. Set 3pcs.               
26,8x9cm

11004
Mug
Jarrita
Mug
Mug
Melamine Plus Set 6 u. 
ø8,3cm - H 9cm

11115W
Champagne

Metalestyrene Set 6 u. 
ø5,5cm - H 21cm

11220
Napkinholder & napkins
Servilletero & servilletas
Portaserviettes & serviettes
Portatovaglioli & tovaglioli
Acrylic/Cellulose. Set 25 u.

11116B
Water
Agua
Eau
Acqua
Polycarbonate Set 6 u. 
ø9cm - H 11,4cm

11008
Salad bowl & serve cultery
Ensaladera & cubiertos servir
Saladier & couverts
Insalatiera & posate
Melamine Plus.                       
ø25cm

11030
Cutlery
Cubertería
Couverts
Posate
INOX/Stainless steel. Set 
24 pcs.

11403
Stainproof tablecloth
Mantel tratam. antimancha
Nappe traitée antitache
Tovaglia antimacchia
Polyester/cotton+Teflon 
220x155cm 

11144 PACK
6 pc. 11001
6 pc. 11002
6 pc. 11003
6 pc. 11004
Melamine Plus/PVC.                          
Set 24 pcs. 

11145 PACK
4 pc. 11001
4 pc. 11002
4 pc. 11004
1 pc. 11008
Melamine Plus/PVC.                                                  
Set 13 pcs. Columbus · Table

Tableware 
sets

24 or 13 
pc.

new
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Stars
I like to take care of all the details and 
the quality things. I didn’t think it 
would be possible to find tableware 
that looked like porcelain.

Lisa Brown

Stars · Table

Melamine
 tablewar

e....

Unbreaka
ble!

Dishes in beige and brown....

Choose your favorite combination!
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20212
Thermo
Termo
 
 
Melamine Plus Set 6 u. 
ø26cm

11000
Handy basket
Cesta multiusos
Panier mutiusage
Cesta multiusos
PVC. Set 2u.          
34,5x25,5cm - H 26cm

22144 BROWN PACK 
6 pc. 22001
6 pc. 22002
6 pc. 22003
6 pc. 22004
Melamine Plus/PVC.                          
Set 24 pcs. 

22146 BEIGE PACK
6 pc. 22011
6 pc. 22002
6 pc. 22013
6 pc. 22004
Melamine Plus/PVC.                         
Set 24 pcs. 

22001
Flat Brown
Llano Marrón
Plate Marron
Piano Marrone
Melamine Plus Set 6 u. 
ø26cm

22002
Deep Brown
Hondo Marrón
Creuse Marron
Fondo Marrone
Melamine Plus Set 6 u. 
ø20cm

22011
Flat Beige
Llano Beige
Plate Beige
Piano Beige
Melamine Plus Set 6 u. 
ø26cm

22005
Tea
Desayuno
Déjeuner
Latte
Melamine Plus Set 6 u. 
ø7,8cm - H 7,2cm

22003
Dessert Brown
Postre Marrón
Dessert Marron
Frutta Marrone
Melamine Plus Set 6 u. 
ø22,7cm

22004
Mug
Jarrita
Mug
Mug
Melamine Plus Set 6 u. 
ø8,3cm - H 9cm

22013
Dessert Beige
Postre Beige
Dessert Beige
Frutta Beige
Melamine Plus Set 6 u. 
ø22,7cm

22006
Espresso
Café

Melamine Plus Set 6 u. 
ø6,5cm - H 4,7cm

22007
Bowl
Cuenco
Coupelle
Coppetta
Melamine Plus Set 6 u.              
ø16cm

11116W
Water
Agua
Eau
Acqua
Polycarbonate Set 6 u. 
ø9cm - H 11,4cm

22014
Set snaks

Melamine Plus. Set 3pcs.               
26, 8x9cm

22009
Oval serving platters
Fuentes servir ovaladas
Assiettes de service oval
Piatti da portata ovali
Melamine Plus Set 3 pcs.              
24x18, 28,5x21,5, 38x28,5cm 

11114W
Wine
Vino
Vin
Vino
Metalestyrene Set 6 u. 
ø8,5cm - H 19,7cm

22008
Salad bowl & serve cultery
Ensaladera & cubiertos servir
Saladier & couverts
Insalatiera & posate
Melamine Plus.                        
ø25cm

11117W
Beverage
Refresco
Orangeade
Bibita
Polycarbonate Set 6 u. 
ø9cm - H 11,6cm

11113W
Water
Agua
Eau
Acqua
Metalestryrene Set 6 u. 
ø7,5cm - H 19cm

22010
Round tray
Bandeja redonda
Plateau rond
Vassoio tondo
Melamine Plus Set 3 pcs.              
ø30cm

11115W
Champagne

Metalestyrene Set 6 u. 
ø5,5cm - H 21cm

22422
Table cloth Beige
Mantel Azul Beige
Nappe Beige
Tovaglia Beige
Olefina Set 6 u.           
155x140cm

10136
Moka spoon
Cucharitas moka
Cuillère moka
Cuchiaini moka
INOX/Stainless steel. Set 
6 pcs.

11109
Vodka

Acrylic. Set 6 u.        
ø5cm

22432
Table cloth Ecu/Brown 
Mantel Azul Crudo/Marrón
Nappe Écru/Marron
Tovaglia Ecru/Marrone
Olefina Set 6 u.           
155x140cm

22531
Mats Ecu/Brown         
Individuales Crudo/Marrón
Sets de table Écru/Marron
Americani Ecru/Marrone
Olefina Set 6 u.            
30x42cm   

22431
Table cloth Ecu/Brown 
Mantel Azul Crudo/Marrón
Nappe Écru/Marron
Tovaglia Ecru/Marrone
Olefina Set 6 u.           
115x100cm

22521
Mats Beige
Individuales Beige
Sets de table Beige
Americani Beige
Olefina Set 6 u. 30x42cm

22030
Cutlery
Cubertería
Couverts
Posate
INOX/Stainless steel.       Set 
24 pcs.

22421
Table cloth Beige
Mantel Azul Beige
Nappe Beige
Tovaglia Beige
Olefina Set 6 u.           
115x100cm

Stars · Table

Glasses in polycarbonate....Very resistant !

new
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Polaris

Polaris · Table

Melaminte
 tablewar

e....

High qua
lity & Un

breakable
!
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23001
Flat
Llano
Plate
Piano
Melamine Plus Set 6 u. 
ø26cm

23009
Oval serving platters
Fuentes servir ovaladas
Asiettes de service oval
Piatti da portata ovali
Melamine Plus Set 3 pcs.     
24x18, 28,5x21,5, 38x28,5cm

23212
Thermo
Termo

Stainless Steel-Glass 1 Ltr.

22402
Table cloth Blue Navy
Mantel Azul Marino
Nappe Bleu
Tovaglia Blu
Olefina                          
155x140cm

22411
Table cloth Ecru/Blue Navy
Mantel Crudo/Azul Marino
Nappe Écru/Bleu
Tovaglia Ecru/Blu
Olefina                                             
115x100cm

23005
Tea
Desayuno
Déjeuner
Latte
Melamine Plus Set 6 u. 
ø7,8cm - H 7,2cm

23104
Bourgogne
Borgoña
Bourgogne
Borgogna
Polycarbonate Set 6 pcs.  
ø6cm - H 23cm

22501
Mats Blue Navy
Individuales Azul Marino
Sets de table Bleu
Americani Blu
Olefina. Set 6 u.            
30x42 pcs.

23003
Dessert
Postre
Dessert
Frutta
Melamine Plus Set 6 u. 
ø22,7cm

23015
Round serving platters
Fuentes servir redondas
Assiettes de service ronds
Piatti da portata tondi
Melamine Plus Set 2 u.  
ø25cm & 30,5cm

10136
Moka spoon
Cucharitas
Cuillère moka
Puchiaini moka
INOX/ Stainless steel. Set 
6 pcs.

23007
Bowl
Cuenco
Coupelle
Coppetta
Melamine Plus Set 6 u. 
ø15cm

23106
Water
Agua
Eau
Acqua
Metalestryrene Set 6 u. 
ø8,5cm - H 9,6cm 
3 white + 3 blue 

22401
Table cloth Blue Navy
Mantel Azul Marino
Nappe Bleu
Tovaglia Blu
Olefina                          
115x100cm

23002
Deep
Hondo
Creuse
Fondo
Melamine Plus Set 6 u. 
ø22,5cm

23013
Set snaks

Melamine Plus. Set 4 pcs.                
41,6x13cm

11109
Vodka

Acrylic Set 6 u.       ø5cm

23144 PACK
6 pc. 23001
6 pc. 23002
6 pc. 23003
6 pc. 23004
Melamine Plus/PVC.                         
Set 24 pcs. 

23006
Espresso
Café

Melamine Set 6 u.  
ø6,5cm - H 4,7cm

23105
Champagne

Polycarbonate Set 6 pcs.  
ø4,3cm - H 24cm

22511
Mats Ecru/Blue Navy
Individuales Crudo/Azul Marino
Sets de table Écru/Bleu
Americani Ecru/Blu
Olefina. Set 6 u.                               
30x42 pcs.

23004
Mug
Jarrita
Mug
Mug
Melamine Plus Set 6 u. 
ø8,3cm - H 9cm

23103
Water-Wine
Agua-Vino
Eau-Vin
Acqua-Vino
Polycarbonate Set 6 pcs.  
ø5,5cm - H 21,3cm

11031
Serving cutlery
Cubiertos server
Service de couverts
Posate servire
INOX/ Stainless steel. Set 
5 pcs.

23008
Salad bowl & serve cultery
Ensaladera & cubiertos servir
Saladier & couverts
Insalatiera & posate
Melamine Plus. Set 6 u.                    
ø25cm

23107
Beverage
Refresco
Orangeade
Bibita
Metalestryrene Set 6 u. 
ø7,5cm - H 15,5cm 
3 white + 3 blue

22412
Table cloth Ecru/Blue Navy
Mantel Crudo/Azul Marino
Nappe Écru/Bleu
Tovaglia Ecru/Blu
Olefina                                            
115x100cm

11000
Handy basket
Cesta multiusos
Panier mutiusage
Cesta multiusos
PVC. Set 2u.          
34,5x25,5cm - H 26cm

11030
Cutlery
Cubertería
Couverts
Posate
INOX/ Stainless steel. Set 
24 pcs.

Glasses in polycarbonate....
Unbreakable!

Polaris · Table

new
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Sea

25104
Wine
Vino
Vin
Vino
SAN. Set 6 pcs.  
ø7,5cm H. 18,6cm

new 25105
Champagne
 
 
 
SAN. Set 6 pcs.  
ø5,2cm H. 22cm

new
25106
Water
Agua
Eau
Acqua
SAN. Set 6 pcs.  
ø9,5cm H. 11,6cm

new
25013
Snacks set

Melamine Set 4 pc.  
41, 6x13cm

new 25147
Snacks set (salad bowl +6 bowls)
Set Aperitivo (Ensaladera + 6 cuencos)
Set Apéritif (Saladier +6 coupelles)
Set Aperitivo (Insalatiera + 6 coppette)
Melamine. Set 7 pcs. 
ø25cm, ø15cm

new

Sea · Table

Melamineware very resistant!

Unbrea
kable g

lasses!
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Party
Table-Kitchen / Mesa-Cocina / Table-Cuisine / Tavolo-Cucina

I am a practical person, so I’m always on 
the lookout for anything that can make 
life more comfortable.

Mary Walker

Party · Table

Glasses holder tray is removableand can be placed on the wall !

16100
Clip cocktail
Pinza cocktail
Pince cocktail
Pinza cocktail
Acrylic.                          
Display 12 sets x 6 u.

16200
Removable tray for glasses
Bandeja portavasos desmontable
Pleateu pour verres démontable
Vassoio per bicchiere smonatble
Acrylic

16300
Removable tray for cups
Bandeja portacopas desmontable
Porte-flûtes de table démontable
Vassoio per flutes smontable
Acrylic

16301
Tray for cups for wall
Bandeja portacopas para pared
Porte-flûtes pour mural
Vassoio per flute per paretre
Acrylic

16500
Set champagnera with snak & cup holders
Set champañera con bandeja aperitivo & soportes copas
Set seau avec plateau snak & supports pour flûtes
Set secchiello champagne con vassoio snaks & supporti per flutes
Acrylic
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Also practical for the kitchen!

Buckets 
Multipurp

ose

use them
 for the 

bathroom
!

Removable and stackableVery easy and useful !
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16703
Champagne,colours base
Cava, base colores
Champagne,base à couleurs
Champagne, base colori
Polycarbonate. Set 6 pcs.  
ø4,3cm - H 24cm

16604
Water/wine, blue base
Agua/vino,base azul
Eau/vin, base en bleu
Acqua/vino, base blu
Polycarbonate. Set 6 pcs.  
ø5,5cm - H 21,3cm

16602
Beverage, blue base
Refresco, base azul
Orangeade, base en bleu
Bibita, base blu
Polycarbonate. Set 6 pcs. 
ø9cm - H 14cm

16601
Water, blue base
Agua, base azul
Eau, base en bleu
Acqua, base blu
Polycarbonate. Set 6 pcs. 
ø8,8cm - H 10,9cm

16704
Water/wine, colours base
Agua/vino,base colores Eau/
vin, base à couleurs
Acqua/vino, base colori
Polycarbonate. Set 6 pcs.  
ø5,5cm - H 21,3cm

16803
Pitcher + tube for ice/infusions
Jarra + accesorios hielo/infusiones
Carafe + tube à glaçons/infusions
Carraffa + tubo per ghiaccio infusioni
Polycarbonate. 2L

16605
Bourgogne, blue base
Borgoña,base azul
Bourgogne,base en bleu
Borgogna, base blu
Polycarbonate. Set 6 pcs.  
ø6cm - H 23cm

16603
Champagne,blue base
Cava, base azul
Champagne,base en bleu
Champagne, base blu
Polycarbonate. Set 6 pcs. 
ø4,3cm - H 24cm

16702
Beverage, colours base
Refresco, base colores 
Orangeade, base à couleurs
Bibita, base colori
Polycarbonate. Set 6 pcs.  
ø9cm - H 14cm

16801
Snacks set

Acrylic. Set 4 pcs.

16802
Snacks set (salad bowl + 6 bowls)
Set aperitivo (ensaladera + 6 cuencos)
Set apéritif (saladier + 6 coupelles)
Snaks set (insalatiera + 6 copette)
Acrylic. Set 7 pcs.

16701
Water, colours base
agua, base colores
Eau, base à couleurs
Acqua, base colori
Polycarbonate. Set 6 pcs. 
ø8,8cm - H 10,9cm

Party · Table
Glasses in polycarbonate

Very resistant!
Pitcher with tube for ice or tea

Snacks 
set unbr

eakable

16400
Cube-puzzle + wall holder
Cubo-puzzle + sopporte pared
Cube-puzzle + support mur
Cubi-puzzle + supporto parete
Acrylic

16401
Cube-puzzle + tray
Cubo-puzzle + bandeja
Cube-puzzle + plateau
Cubi-puzzle + vassoio
Acrylic
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Packs
24144 PACK
6 Flat - Llano - Plate - Piano
6 Soup - Sopa - Soup - Zuppa
6 Dessert - Postre
6 Mug -  Jarrita

Melamine Plus/PVC.                 
Set 24 pcs. 

24145 PACK
4 Flat - Llano - Plate - Piano
4 Soup - Sopa - Soup - Zuppa
4 Mug - Jarrita
1 Salad bowl - Ensaladera - Saladier - Insalatiera

Melamine Plus/PVC.                                                
Set 13 pcs.

12144 PACK
6 Flat - Llano - Plate - Piano
6 Soup - Sopa - Soup - Zuppa
6 Dessert - Postre
6 Mug -  Jarrita

Melamine Plus/PVC.                 
Set 24 pcs. 

12145 PACK
4 Flat - Llano - Plate - Piano
4 Soup - Sopa - Soup - Zuppa
4 Mug - Jarrita
1 Salad bowl - Ensaladera - Saladier - Insalatiera

Melamine Plus/PVC.                                                   
Set 13 pcs.

Regata Cannes

13145 PACK
4 Flat - Llano - Plate - Piano
4 Soup - Sopa - Soup - Zuppa
4 Mug - Jarrita
1 Salad bowl - Ensaladera - Saladier - Insalatiera

Melamine Plus/PVC.                                                  
Set 13 pcs.

13144 PACK
6 Flat - Llano - Plate - Piano
6 Soup - Sopa - Soup - Zuppa
6 Dessert - Postre
6 Mug -  Jarrita

Melamine Plus/PVC.                 
Set 24 pcs. 

17144 PACK
6 Flat - Llano - Plate - Piano
6 Soup - Sopa - Soup - Zuppa
6 Dessert - Postre
6 Mug -  Jarrita

Melamine Plus/PVC.                 
Set 24 pcs. 

17145 PACK
4 Flat - Llano - Plate - Piano
4 Soup - Sopa - Soup - Zuppa
4 Mug - Jarrita
1 Salad bowl - Ensaladera - Saladier - Insalatiera

Melamine Plus/PVC.                                                  
Set 13 pcs.

11144 PACK
6 Flat - Llano - Plate - Piano
6 Soup - Sopa - Soup - Zuppa
6 Dessert - Postre
6 Mug -  Jarrita

Melamine Plus/PVC.                          
Set 24 pcs. 

11145 PACK
4 Flat - Llano - Plate - Piano
4 Soup - Sopa - Soup - Zuppa
4 Mug - Jarrita
1 Salad bowl - Ensaladera - Saladier - Insalatiera

Melamine Plus/PVC.                                                  
Set 13 pcs.

ColumbusYachtingNeptuno

22144 BROWN PACK 
6 Flat - Llano - Plate - Piano
6 Soup - Sopa - Soup - Zuppa
6 Dessert - Postre
6 Mug -  Jarrita

Melamine Plus/PVC.                          
Set 24 pcs. 

22146 BEIGE PACK
6 Flat - Llano - Plate - Piano
6 Soup - Sopa - Soup - Zuppa
6 Dessert - Postre
6 Mug -  Jarrita

Melamine Plus/PVC.                         
Set 24 pcs. 

Stars

11100
Round handy basket
Cesta multiusos redonda
Panier multiusage rond
Cesta multiuso tonda

PVC. Set 2u.                  
ø25cm - H 25cm

11000
Handy basket
Cesta multiusos
Panier mutiusage
Cesta multiusos

PVC. Set 2u.           
34,5x25,5cm - H 26cm

Generic

Packs · Table

23144 PACK
6 Flat - Llano - Plate - Piano
6 Soup - Sopa - Soup - Zuppa
6 Dessert - Postre
6 Mug -  Jarrita

Melamine Plus/PVC.                         
Set 24 pcs. 

Polaris
15144 PACK
6 Flat - Llano - Plate - Piano
6 Soup - Sopa - Soup - Zuppa
6 Dessert - Postre
6 Mug -  Jarrita

Melamine Plus/PVC.                 
Set 24 pcs. 

15145 PACK
4 Flat - Llano - Plate - Piano
4 Soup - Sopa - Soup - Zuppa
4 Mug - Jarrita
1 Salad bowl - Ensaladera - Saladier - Insalatiera

Melamine Plus/PVC.                                                   
Set 13 pcs.

Northwind
15146 PACK SQUARED
6  Square plate · Llano cuadrado      
     Assiette carrée · Piano quadrato
6 Square bowl · Cuenco cuadrado  
     Coupelle carrée ·Coppetta quadrata
6 Square plate · Llano cuadrado · Assiette  
    carrée · Piano quadrato 
6 Mug · Jarrita · Mug · Mug

Melamine/PVC. Set 24pc. 

new

Melamine tableware sets

Antiskid | Antideslizante | Antidérapant | Antisdrucciolo



44 Waterproof, 
3 years gu

arantee

Antiallergic 
and 100

% recyclable!

Table-Kitchen / Mesa-Cocina / Table-Cuisine / Tavolo-Cucina

Waterproof

22401
Table cloth Blue Navy
Mantel Azul Marino
Nappe Bleu
Tovaglia Blu
Olefina                          
115x100cm

22411
Table cloth Ecru/Blue Navy
Mantel Crudo/Azul Marino
Nappe Écru/Bleu
Tovaglia Ecru/Blu
Olefina                                             
115x100cm

22412
Table cloth Ecru/Blue Navy
Mantel Crudo/Azul Marino
Nappe Écru/Bleu
Tovaglia Ecru/Blu
Olefina                                            
155x140cm

22402
Table cloth Blue Navy
Mantel Azul Marino
Nappe Bleu
Tovaglia Blu
Olefina                          
155x140cm

22521
Mats Beige
Individuales Beige
Sets de table Beige
Americani Beige
Olefina Set 6 u.  
30x42cm

22531
Mats Ecu/Brown         
Individuales Crudo/Marrón
Sets de table Écru/Marron
Americani Ecru/Marrone
Olefina Set 6 u.            
30x42cm   

22511
Mats Ecru/Blue Navy
Individuales Crudo/Azul Marino
Sets de table Écru/Bleu
Americani Ecru/Blu
Olefina. Set 6 u.                               
30x42 cm

22501
Mats Blue Navy
Individuales Azul Marino
Sets de table Bleu
Americani Blu
Olefina. Set 6 u.            
30x42 cm

T-00087
Metres Fabric Beige
Tejido Azul Beige
Tissu Beige
Tessuto Beige
Olefina                           
Min 10 mtr

T-00086
Metres Fabric Ecu
Tejido Azul Crudo
Tissu Écru
Tessuto Ecru
Olefina Set 6 u.                          
Min 10 mtr

T-00085
Metres Fabric Blue Navy
Tejido Azul Marino
Tissu Bleu
Tessuto Blu
Olefina                                    
Min 10 mtr

22421
Table cloth Beige
Mantel Azul Beige
Nappe Beige
Tovaglia Beige
Olefina             
115x100cm

22422
Table cloth Beige
Mantel Azul Beige
Nappe Beige
Tovaglia Beige
Olefina            
155x140cm

22432
Table cloth Ecu/Brown 
Mantel Azul Crudo/Marrón
Nappe Écru/Marron
Tovaglia Ecru/Marrone
Olefina                        
155x140cm

22431
Table cloth Ecu/Brown 
Mantel Azul Crudo/Marrón
Nappe Écru/Marron
Tovaglia Ecru/Marrone
Olefina                     
115x100cm

Can be washed with bleachHighly resitant colors!

Waterproof · Table
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Table-Kitchen / Mesa-Cocina / Table-Cuisine / Tavolo-Cucina

Accessories

21000
Stainless steel table cloth clip
Pinza inox para mantel
Pince inox pour nappe
Pinza inox per tovaglia
Stainless steel                                           
Dispaly 6 sets x 4u.

21002
Bottle cooler with hanger
Botellero con soporte
Porte bouiteille avec support
Portabottiglie con supporto
Stainless steel

21007
Champagne bucket with hanger
Champañera con soporte
Seau champagne avec support
Secchiello champagne con supporto
Stainless steel

21001
Ice bucket with hanger
Cubitera con soporte
Glacette avec support
Secchiello ghiaccio con supporto
Stainless steel

Ashtray-Heavy
Cenicero Lastre
Cendrier Gravité

Posacenere a sacchetto

30101
Blue Navy
Azul Marino
Bleu marine
Blu
Stainless steel + Skay    
ø11,5cm

30108
Sport Red
 
   
 
Stainless steel + Skay   
ø11,5cm

30103
Red
Rojo
Rouge
Rosso
Stainless steel + Skay   
ø11,5cm

30106
Sport MB
 
 
 
Stainless steel + Skay   
ø11,5cm

30102
White
Blanco
Blanc
Bianco
Stainless steel + Skay   
ø11,5cm

30107
Sport FLAGS
 
 
 
Stainless steel + Skay   
ø11,5cm

30114
Camel

Stainless steel +Seude - 
Ante - Daim - Alcantara 
ø11,5cm

30111
Blue Navy
Azul Marino
Bleu marine
Blu
Stainless steel +Seude - 
Ante - Daim - Alcantara 
ø11,5cm

Experience has taught 
me how to find  
solutions that make 
trips more comfortable.  
MB accessories are 
those little details that 
make all the difference.

Diane Stevens

new new new

Accesories · Table
Antiskid | Antideslizante | Antidérapant | Antisdrucciolo

30105
Yellow
Amarillo
Jaune
Giallo
Stainless steel + Skay   
ø11,5cm

30104
Brown
Marrón
Marron foncé
Marrone
Stainless steel + Skay   
ø11,5cm

Bottle buckets adaptable for all tables!
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Suitable for VITRO,GAS, and INDUCTION

Table-Kitchen / Mesa-Cocina / Table-Cuisine / Tavolo-Cucina

Kitchen

20023
Set rectangular canisters
Set botes cocina rectangulares
Set pots cuisine rectangulaires
Set barattoli rettangolari
Acrylic. Set 3 pcs.                                     
0,8 L & 1 Ltr

20025
Set big round canisters
Set botes cocina redondos gr.
Set pots cuisine rond grands
Set barattoli tondi grandi
Acrylic. Set 2 pcs 
 0,8L

20024
Set small round canisters
Set botes cocina redondos peq.
Set pots cuisine rond petits
Set barattoli tondi piccoli
Acrylic. Set 2 pcs 
 0,4L

20002
Coockware, stainless steel 
18/10 capsulated bottom
Batería de cocina, acero inox 
18/10 fondo termo difusor
Batterie de cuisine, inox 18/10, 
fond thermodiffuseur
Pentolame accaio inox 18/10, 
fondo thermodiffusore
Stainless steel. Set 6 pcs.

20001
Coockware, stainless steel  
18/10 capsulated bottom
Batería de cocina, acero inox  
18/10 fondo termo difusor
Batterie de cuisine, inox  
18/10, fond thermodiffuseur
Pentolame accaio inox  
18/10, fondo thermodiffusore
Stainless steel. Set 8 pcs.

Kitchen

Hermetic canistersAvoid humidity on board!

Stainless 
steel.. M

aximum 
durability!

Self cont
ained coo

kware. S
ave space

!
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Bath of shower? Colourful or sober? It doesn’t matter! Spoil yourself 

with smooth and soft towels and enhance comfort with non-slip mats.

¿Baño o ducha?  ¿Colorista o Neutro? ¡No importa! Pero mímate con 

suaves y esponjosas toallas y maximiza el confort con alfombritas de rizo 

antideslizantes.

Bain ou douche? Colorées ou unies? Peu importe, prenez soin de vous avec nos 

douces serviettes éponge et améliorez votre confort grâce aux tapis de bain 

antiglisse.

Bagno o doccia? Multicolore o sobrio? Non importa! Coccolati con asciugamani 

soffici e morbidi e massimizza il comfort con tappeti antisdrucciolo.

Royal 
52 

Free Style 54

Clipper 
58

Colors 
60

Bath
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Microf 
ibre tow

el..

Save s
pace!

I love the way they feel, they are very nice. 
But what makes them special is the  
inflatable cushion in the sunbathing towel,  
perfect for lying down comfortably.

Mar Rakosnik

Bathroom / Baño / Salle de Bain / Bagno

Royal

Royal · Bathroom

51101
Royal Chic

Cotton. Set 3 pcs.       
33x50, 50x100, 70x140cm

51102
Royal Red

Cotton. Set 3 pcs.      
 33x50, 50x100, 70x140cm

Towel Set
Juego de toallas

Ensamble serviettes de toilette
Completo spugna

newnew

Antiskid | Antideslizante
 Antidérapant | Antisdrucciolo

51111
Royal Chic

Cotton                                   
60x45cm

51112
Royal Red

Cotton                                   
60x45cm

Non -slip Terry Mats
Alfombritas rizo antideslizantes

Tapis en éponge antiderapant
Tappeto spugna antisdrucciolo

newnew

51001
Royal Chic

Cotton 100%                                   
180x100cm

51002
Royal Red

Cotton 100%                                   
180x100cm

newnew
Towel with inflatable pillow

Toalla con almohada hinchable
Serviettes de bain avec coussin gonflable

Telo da mare con cuscino gonfiabile



54

Bathroom / Baño / Salle de Bain / Bagno

Free Style

Towe
l with 

inf lata
ble

pillow 
inside.

Free Style · Bathroom

Microf ibre towel..
Save s pace!
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50101
Sand
Arena
Aréne
Arena
Cotton  Set 3 pcs.                           
30 x 50, 50 x 100, 70 x 140cm

50001
Sand
Arena
Aréne
Arena
Cotton 100%                                  
180x100cm

50003
Sand
Arena
Aréne
Arena
Polyester                             
160x80cm

50102
Blue Navy
Azul Marino
Bleu marine
Blu
Cotton Set 3 pcs.                                         
30 x 50, 50 x 100, 70 x 140cm

50002
Blue Navy
Azul Marino
Bleu marine
Blu
Cotton 100%                                  
180x100cm

50004
Blue Navy
Azul Marino
Bleu marine
Blu
Polyester                             
160x80cm

Non -slip Terry Mats
Alfombritas rizo antideslizantes

Tapis en éponge antiderapant
Tappeto spugna antisdrucciolo

Towel Set
Juego de toallas

Ensamble serviettes de toilette
Completo spugna

Towel with inflatable pillow
Toalla con almohada hinchable

Serviettes de bain avec coussin gonflable
Telo da mare con cuscino gonfiabile

Microfibre towel
Toalla Microfibra

Serviette de bain Microfibre
Telo da Mare Microfibra

Free Style · Bathroom
Antiskid | Antideslizante | Antidérapant | Antisdrucciolo

Till stock last | Hasta agotar existencias 
Jusqu’à epuisement de stock | Fino ad essaurimento scorte

50111
Sand
Arena
Aréne
Arena
Cotton                                    
60x45cm

50211
White
Blanco
Blanc
Bianco
Cotton                                   
50x40cm

50213
Sand
Arena
Aréne
Arena
Cotton                                   
50x40cm

50215
Blue Navy
Azul Marino
Bleu marine
Blu
Cotton                                   
50x40cm

50112
Blue Navy
Azul Marino
Bleu marine
Blu
Cotton                                   
60x45cm

50212
Lead
Plomo
Plomb
Piombo
Cotton                                   
50x40cm

Velvet Terry towels in 550gr.Soft and f luffy!
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Bathroom / Baño / Salle de Bain / Bagno

Clipper
49002
Blue Navy
Azul Marino
Bleu marine
Blu
Cotton                                   
170x100cm

Towel with inflatable pillow
Toalla con almohada hinchable

Serviettes de bain avec coussin gonflable
Telo da mare con cuscino gonfiabile

49112
Blue Navy
Azul Marino
Bleu marine
Blu
Terry cloth                                  
50x40cm

49211
White
Blanco
Blanc
Bianco
Terry cloth                                  
65x55cm

49111
White
Blanco
Blanc
Bianco
Terry cloth                                  
50x40cm

49212
Blue Navy
Azul Marino
Bleu marine
Blu
Terry cloth                                  
65x55cm

Non -slip Mats
Alfombritas antideslizantes

Tapis antiderapant
Tappeto antisdrucciolo

Clipper · Bathroom
Antiskid | Antideslizante | Antidérapant | Antisdrucciolo

Till stock last | Hasta agotar existencias 
Jusqu’à epuisement de stock | Fino ad essaurimento scorte

Jacquard Terry towels, 100% Cotton

49102
Blue Navy
Azul Marino
Bleu marine
Blu
Cotton Set 3 pcs.                           
33x50, 50x100, 70x140cm

49101
Blue Navy
Azul Marino
Bleu marine
Blu
Cotton Set 3 pcs.                           
33x50, 50x100, 70x140cm

Towel Set
Juego de toallas

Ensamble serviettes de toilette
Completo spugna
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Bathroom / Baño / Salle de Bain / Bagno

42003
Yellow
Amarillo
Jaune
Giallo
Cotton                                   
170x100cm

42001
White
Blanco
Blanc
Bianco
Cotton                                   
170x100cm

41401
White
Blanco
Blanc
Bianco
Cotton                                   
50x40cm

42211
White
Blanco
Blanc
Bianco
Cotton                                   
60x45cm

42101
White
Blanco
Blanc
Bianco
Cotton Set 3 pcs.                           
33x50, 50x100, 70x140cm

42004
Red
Rojo
Rouge
Rosso
Cotton                                   
170x100cm

42005
Blue Navy
Azul Marino
Bleu marine
Blu
Cotton                                   
170x100cm

41402
Blue
Azul
Bleu
Azzurro
Cotton                                   
50x40cm

42212
Blue
Azul
Bleu
Azzurro
Cotton                                   
60x45cm

42102
Blue
Azul
Bleu
Azzurro
Cotton Set 3 pcs.                           
33x50, 50x100, 70x140cm

41403
Yellow
Amarillo
Jaune
Giallo
Cotton                                   
50x40cm

42213
Yellow
Amarillo
Jaune
Giallo
Cotton                                   
60x45cm

42103
Yellow
Amarillo
Jaune
Giallo
Cotton Set 3 pcs.                           
33x50, 50x100, 70x140cm

41405
Blue Navy
Azul Marino
Bleu marine
Blu
Cotton                                   
50x40cm

42214
Red
Rojo
Rouge
Rosso
Cotton                                   
60x45cm

42104
Red
Rojo
Rouge
Rosso
Cotton Set 3 pcs.                           
33x50, 50x100, 70x140cm

42215
Blue Navy
Azul Marino
Bleu marine
Blu
Cotton                                   
60x45cm

42105
Blue Navy
Azul Marino
Bleu marine
Blu
Cotton Set 3 pcs.                           
33x50, 50x100, 70x140cm

Non -slip Terry Mats
Alfombritas rizo antideslizantes

Tapis en éponge antiderapant
Tappeto spugna antisdrucciolo

Towel Set
Juego de toallas

Ensamble serviettes de toilette
Completo spugna

Towel with inflatable pillow
Toalla con almohada hinchable

Serviettes de bain avec coussin gonflable
Telo da mare con cuscino gonfiabile

Colors

100% Cotton 

High qu
ality!

Five different colors...

Non-slip!

Colors · Bathroom

Antiskid | Antideslizante
Antidérapant | Antisdrucciolo

Till stock last  
Hasta agotar existencias 
Jusqu’à epuisement de stock  
Fino ad essaurimento scorte
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Cabin room
After a exhausting day you need a break… Find your favourite co-

llection, combine cushions, sheets and duvets and sweet dreams!

Tras un día agotador es necesario un buen descanso… Encuentra tu 

colección favorita, combina cojines, sábanas y edredones y ¡disfruta de 

dulces sueños! 

Après une dure journée, on a besoin d´un bon repos... Retrouvez votre collec-

tion favorite de coussins combinés, draps, couettes... et profitez-en pour faire 

de beaux rêves !

Dopo un giorno estenuante, va bene riposarsi…. Trova la tua collezione preferita, 

combina cuscini, lenzuola e piumini e… Sogni d’oro!

Cabin Room 64 

Free Style 66

Clipper 
70
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Cabin / Camarote / Cabine / Cabina

43201
Single
Individual
Individuel
Singola
F. Polar + 100% Cotton.                                 
200x130cm

43202
Double
Doble
Double
Doppia
F. Polar + 100% Cotton.                                 
220x190cm

Sheet and blanket joined by zip
Sábana  y manta unidas por cremallera
Drap et coverture joints par fermeture éclair

Lenzuolo o coperta unite con cerniera

                         
43301
43302
43303

Elastic ±25%                 
96% Cotton  -4% Elastan

                         
43311
43312
43313

Elastic ±25%                 
96% Cotton  -4% Elastan

                          
43321
43322
43323

Elastic ±25%                
 96% Cotton  -4% Elastan

Elastic adjustable sheet
Sábanas bajeras elásticas ajustables

Drap housses élastiques
Lenzuolo  elastico

40
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43331
43332
43333

Elastic ±25%                 
96% Cotton  -4% Elastan

30 60 60

60 60 40

 1
90E

                          
43341
43342
43343

Elastic ±25%                 
96% Cotton  -4% Elastan

                          
43351
43352
43353

Elastic ±25%                 
96% Cotton  -4% Elastan

 1
90

200

F

 60-90

 1
90G

                          
43361
43362
43363

Elastic ±25%                
96% Cotton  -4% Elastan

RoomCabin

Cabin Room · Cabin

High ela
sticity fo

r a perf
ect bed!

96% Cot
ton + 9% Ela

stan

Comfort, convenience,  
practicality, aesthetics, quality; 
these are all attributes that  
describe well-being. And when 
they come together in a product, 
they make it the best

Phoebe Linus
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Cabin / Camarote / Cabine / Cabina

Free Style

They are the best sheets 
we’ve ever had. They adapt 
perfectly to any bed and the 
under-sheets fit every kind 
of bed!

Elle Klein

Free Style · Cabin
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50601
Single Ecru
Individual Crudo
Individuel Écru
Singola Ecru
Polyester/Cotton             
270x140cm

50701
Anchor Ecru
Anchor Crudo
Anchor Écru
Anchor Ecru
Polyester/Cotton Set 2u.             
40x60cm

50602
Single Blu Navy
Individual Azul Marino
Individuel Bleu
Singola Blu
Polyester/Cotton             
270x140cm

50703
Anchor Dark Red
Anchor Burdeos
Anchor Bordeaux
Anchor Bordeaux
Polyester/Cotton Set 2u.             
40x60cm

50712
Classic Blu Navy
Classic Azul Marino
Classic Bleu
Classic Blu
Polyester/Cotton Set 2u.             
40x40cm

50603
Single Dark Red
Individual Burdeos
Individuel Bordeaux
Singola Bordeaux
Polyester/Cotton             
270x140cm

50732
 Navy Blu Navy
Navy Azul Marino
Navy Bleu
Navy Blu
Polyester/Cotton Set 2u.             
30x40cm

50611
Double Ecru
Doble Crudo
Double Écru
Doppia Ecru
Polyester/Cotton             
270x240cm

50702
Anchor Blu Navy
Anchor Azul Marino
Anchor Bleu
Anchor Blu
Polyester/Cotton Set 2u.             
40x60cm

50711
Classic Ecru
Classic Crudo
Classic Écru
Classic Ecru
Polyester/Cotton Set 2u.             
40x40cm

50612
Double Blu Navy
Doble Azul Marino
Double Bleu
Doppia Blu
Polyester/Cotton             
270x240cm

50704
Chic Beige

Polyester/Cotton Set 2u.             
40x60cm

50713
Classic Dark Red
Classic Burdeos
Classic Bordeaux
Classic Bordeaux 
Polyester/Cotton Set 2u.             
40x40cm

50613
Double Dark Red
Doble Burdeos
Double Bordeaux
Doppia Bordeaux
Polyester/Cotton             
270x240cm

50733
 Navy Dark Red
Navy Burdeos
Navy Bordeaux
Navy Bordeaux
Polyester/Cotton Set 2u.             
30x40cm

Duvent
Edredón

Couette
Piumino

Cushion case with stuffing
Cojín con relleno

Coussin avec sa house
Cuscino con interno50511

Sleeping bag + adjustable sheet + pillow
Saco de dormir con sábana acoplable y almohada
Sac de couchage avec drap de llit et coussin
Sacco a pelo lenzuolo attacabile + cuscino
Polyester/Cotton                                                       
190x80cm

50501
Sleeping bag 
Saco de dormir
Sac de couchage
Sacco a pelo 
Polyester/Cotton                                                      
190x80cm

50301
Single
Individual
Individuel
Singola
100% Wool.                                      
210  x 140cm

50302
Double
Doble
Double
Doppia
100% Wool.                                 
220 x 200cm

Pure wool blanket twin face
Manta pura lana virgen reversible

Coverture pure laine double face
Coperta pura lana vergine reversible

Sleeping bag
Saco de dormir
Sac de couchage

Sacco a pelo

50401
Single Ecru
Individual Crudo
Individuel Écru
Singola Ecru
Cotton 100%              
280x130cm

50402
Single Blu Navy
Individual Azul Marino
Individuel Bleu
Singola Blu
Cotton 100%              
280x130cm

50403
Single Dark Red
Individual Burdeos
Individuel Bordeaux
Singola Bordeaux
Cotton 100%              
280x130cm

50411
Double Ecru
Doble Crudo
Double Écru
Doppia Ecru
Cotton 100%             
280x210cm

50412
Double Blu Navy
Doble Azul Marino
Double Bleu
Doppia Blu
Cotton 100%             
280x210cm

50413
Double Dark Red
Doble Burdeos
Double Bordeaux
Doppia Bordeaux
Cotton 100%             
280x210cm

Upper sheets + pillow case
Sábanas encimeras + funda almohada

Drap de lit  + taie d’oreiller
Lenzuolo di sopra + federa

50705
Chic Blue

                                                    
±25%  87% Cotton 
 -13% Elastan

50722
Star

Polyester/Cotton Set 2u.             
40x60cm

50723
Rosewind

Polyester/Cotton Set 2u.             
40x60cm

Elastic adjustable sheet
Sábanas bajeras  

elásticas ajustables
Drap de lit housses élastiques

Lenzuolo  elastico

43301
43302
43303

Elastic ±25%                 
96% Cotton  -4% Elastan

43311
43312
43313

Elastic ±25%                 
96% Cotton  -4% Elastan

43321
43322
43323

Elastic ±25%                 
96% Cotton  -4% Elastan

43331
43332
43333

Elastic ±25%                 
96% Cotton  -4% Elastan
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43341
43342
43343

Elastic ±25%                 
96% Cotton  -4% Elastan

43351
43352
43353

Elastic ±25%                 
96% Cotton  -4% Elastan

                          
43361
43362
43363

Elastic ±25%                
96% Cotton  -4% Elastan

30 60 60

60 60 40

 1
90E

Free Style · Cabin

Different sizes and shapes 

Wool blank
et twin f

ace!

Choose your faoviurite!

Double-faced | Reversible 
Réversibles | Reversibile
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Cabin / Camarote / Cabine / Cabina

Elastic adjustable sheet
Sábanas bajeras elásticas ajustables

Drap de lit housses élastiques
Lenzuolo  elastico

43301
43302
43303

Elastic ±25%                 
96% Cotton  -4% Elastan

43311
43312
43313

Elastic ±25%                 
96% Cotton  -4% Elastan

43321
43322
43323

Elastic ±25%                 
96% Cotton  -4% Elastan

43331
43332
43333

Elastic ±25%                 
96% Cotton  -4% Elastan

40
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90B

170

140

 1
90C

150

90

 1
90

150

90

D

43341
43342
43343

Elastic ±25%                 
96% Cotton  -4% Elastan

43351
43352
43353

Elastic ±25%                 
96% Cotton  -4% Elastan

43361
43362
43363

Elastic ±25%                
96% Cotton  -4% Elastan

30 60 60

60 60 40

 1
90E

 1
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200

F

 60-90

 1
90G

49401
Single White
Individual Blanca
Individuel Blanc
Singola Bianca
Cotton                           
280x140cm

49402
Single Blue Navy
Individual Azul Marino
Individuel Bleu
Singola Blu
Cotton 100%             
280x130cm

49411
Double White
Doble Blanca
Double Blanc
Doppia Bianca
Cotton                           
280x140cm

49412
Double Blue Navy
Doble Azul Marino
Double Bleu
Doppia Blu
Cotton 100%             
280x210cm

Upper sheets + pillow case
Sábanas encimeras + funda almohada

Drap de lit + taie d’oreiller
Lenzuolo di sopra + federa

49511
Sleeping bag + adjustable sheet + pillow
Saco de dormir con sábana acoplable y almohada
Sac de couchage avec drap de llit et coussin
Sacco a pelo lenzuolo attacabile + cuscino
Polyester/Cotton + Chinz                                                     
Set 3 pcs. 190x80cm

49501
Sleeping bag 
Saco de dormir
Sac de couchage
Sacco a pelo 
Polyester/Cotton + Chinz             
Set 3 pcs. 190x80cm

Sleeping bag
Saco de dormir
Sac de couchage

Sacco a pelo

46456
Medium

Polyester/Cotton + Chinz             
Set 2 u. 40x40cm

46458
Large

Polyester/Cotton + Chinz             
Set 2 u. 40x60cm

46457
Small

Polyester/Cotton + Chinz             
Set 2 u. 30x40cm

Cushion case with stuffing
Cojín con relleno

Coussin avec sa house
Cuscino con interno

49601
Single 
Individual
Individuel
Singola 
Polyester/Cotton + Chinz              
270x140cm

49602
Double
Doble 
Double
Doppia 
Polyester/Cotton + Chinz              
270x240cm

49603
Extralarge

Polyester/Cotton + Chinz              
270x270cm

Reversible duvet
Edredón reversible

Couette reversible
Piumino reversibile

Clipper

Clipper · Cabin

Double-faced | Reversible 
Réversibles | Reversibile

Till stock last  
Hasta agotar existencias 
Jusqu’à epuisement de stock  
Fino ad essaurimento scorte

49302
Double
Doble 
Double 
Doppia
Acrylic/Cotton             
220x195cm

Reversible cotton velour blanket
Manta de velour algodón reversible

Couverture en velours coton reversible
Coperta in velours cotone reversibile

Sheet ad
aptable t

o the m
attress 
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Deck

Comfort on the deck. Towels with inflatable pillow, waterproof and 

windproof cushions, and endless entrance mats to receive everyone 

on board!

Comodidad en cubierta. ¡Toallas con cojín hinchable, cojines waterproof y 

windproof y un sinfín de alfombritas para dar la bienvenida a todos!

Pour votre confort sur le pont, les serviettes avec coussin gonflable intégré, les 

coussins « waterproof » et « windproof ». Et aussi toute une collection de tapis 

pour souhaiter la bienvenue à tous !

Comfort nella coperta. Teli di mare con cuscini gonfiabili, cuscini impermeabili e 

antivento e infiniti tappeti per salutare a tutti a bordo!

Siesta 
74 

Welcome 
76

Confort 
78
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Deck / Cubierta / Cockpit / Coperta

46101
White
Blanco
Blanc
Bianco
Terry cloth, plastic inside.    
 Set 2 u. 40x40cm

46104
Red
Rojo
Rouge
Rosso
Terry cloth, plastic inside.     
Set 2 u. 40x40cm

46103
Yellow
Amarillo
Jaune
Giallo
Terry cloth, plastic inside.     
Set 2 u. 40x40cm

46102
Blue
Azul
Bleu
Azzurro
Terry cloth, plastic inside.    
Set 2 u. 40x40cm

46105
Blue Navy
Azul Marino
Bleu marine
Blu
Terry cloth, plastic inside.    
Set 2 u. 40x40cm

Terry Cuchion case plastified inside with stuffing
Funda cojín rizo interior plastificado  con relleno

Coussin en èponge avec interieur plastifié
Cuscino con interno in spugna interiore plastificato

46501
Blue Navy
Azul Marino
Bleu marine
Blu
Olefina                                         
Set 2 u. 40x40cm

46521
Beige

Olefina                                         
Set 2 u. 40x40cm

46511
Ecru
Crudo
Écru
Ecru
Olefina                                         
Set 2 u. 40x40cm

Waterproof & windproof cuchion case with stuffing
Funda cojín waterproof & windproof con relleno

Coussin waterproof & windproof
Cuscino con interno waterproof & windproof

Siesta

Siesta · Deck
Cushiono

s windpr
oof

Waterproof and windproof!

You’ll ne
ver miss

 one!
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41215
Big flags

Neoprene                                     
Set 2u. 70x50cm

41227
Big race

Neoprene                                     
Set 2 u. 70x50cm

41228
Small race

Neoprene                                     
Set 2 u. 50x40cm

41206
Ballena

Polypropilene+Latex             
Set 2u. 68x44cm

41221
Lucky voyage

Polypropilene+Latex             
Set 2u. 68x44cm

41216
Small flags

Neoprene                                
Set 2u. 50x40cm

41210
Welcome

Polypropilene+Latex            
Set 2u. 67x45cm

Neoprene non -slip
Neopreno antideslizante

Neoprene Antidérapant
Neopreno antisdrucciolo 

Coconut non-slip
Coco antideslizante

Coco antidérapant
Cocco antisdrucciolo

Wool look non-slip
Textura lana antideslizante

Laine look antidérapant
Simil lana antisdrucciolo

41217
Blue on board

Polyester/Latex.                        
 Set 2 u. 75x50cm

41218
Round brown on board

Polyamide/Latex.                                          
Set 2 u. 70x50cm

41208
Barcos

Polyamide/Latex.                                          
Set 2 u. 70x50cm

41222
Anchors

Polyester/Latex.                        
 Set 2 u. 75x50cm

41207
Aquarelle

Polyamide/Latex.                                          
Set 2 u. 70x50cm

41223
MB 1985

Polyester/Latex.                         
Set 2 u. 75x50cm

41224
Wind

Polyamide/Latex.                        
Set 2 u. 70x50cm

41219
Captains

Polyester/Latex.                        
Set 2 u. 75x50cm

41220
Round blue on board

Polyamide/Latex.                                         
Set 2 u. 70x50cm

41209
Clipper

Polyamide/Latex.                                          
Set 2 u. 70x50cm

41226
Coco

Coconut                                          
Set 2 u. 75x45cm

Carpet look non slip
Antideslizante textura moqueta

Antidérapant moquette look
Antisdrucciolo simil moquette

UV Resistant. Carpet look non slip. 3 years guarantee
Resistente rayos UV. Antideslizante textura moqueta.  

Garantía 3 años
Resistance aux UV. Antidérapant moquette look. 3 ans garantie

Resitenza ai raggi UV. Antisdrucciolo simil moquette. 3 anni garanzia

Welcome

Welcome · Deck

Antiskid | Antideslizante 
Antidérapant | Antisdrucciolo

Till stock last  
Hasta agotar existencias 
Jusqu’à epuisement de stock  
Fino ad essaurimento scorte

Neoprene
Non-Slip!

High U
V resist

ance

3 year 
guarant

ee!
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61001
Folding stool
Banqueta plegable
Taboured pliant
Sgabello pieghevole
Wood                                          
42x47x37cm                                           

61021
Navigation chart. Plastified  
Carta náutica. Plastificada
Carte nautique. Plastifié
Carta nautica. Plastificata
Wood                                            
72x104,5cm 
H 41,5/57,8/69,4 cm  

61022
Folding table. Rectangular double
Mesa plegable. Rectangular doble                      
Table pliante. Rectangulaire doublé
Tavolo pieghevole. Rettangolare doppio
Wood                                                                               
60x120cm/120x120cm 
H 44,5/61,30/73,70 cm

61025
Folding table. Squared double
Mesa plegable. Cuadrara  doble                                
Table pliante. Carrée doublé
Tavolo pieghevole. Quadrato doppio
Wood                                                                                         
75x74,5 / 75x149,5cm 
H 79cm

61011
Folding armachair
Sillón plegable
Fauteuil pliant
Poltona pieghevole
Wood                       
82x50x46cm

60002
Folding stool
Banqueta plegable
Taboured pliant
Sgabello pieghevole
Aluminium.             
48x50x46cm

60022
Folding table. Laminated with teak top
Mesa plegable. Laminado con sobre de teca
Table pliante. Stratifé avec dessus de teck
Tavolo pieghevole.  Laminato con sopra teak.
Wood/Aluminium.                                                   
60x115cm 
H 53 / 66/ 76cm

60021
Folding table. Laminated with melamine top
Mesa plegable. Laminado con sobre de melamina
Table pliante. Stratifé avec dessus de mélamine
Tavolo pieghevole.  Laminato con sopra melamina
Melamine + Aluminium.                                                   
60x115cm 
H 53 / 66 / 76cm

60012
Folding amachair
Sillón plegable
Fauteuil pliant
Poltona pieghevole
Aluminium.        
82x50x46cm

SERIE ALBA

Aluminium
Aluminio anodizado

Aluminium anodisè
Alluminio anodizzato

SERIE CÁLIDA

Special treated ashwood
Madera barnizada para la interperie

Bois verní traité
Legno trattato per esterno

Comfort

Solid wood, Ashtree!Highly resistant to salt water!

Comfort · Deck

On my boat, things not 
only need to provide 
comfort and be good to 
look at, but must also be 
of a high quality.

Paul Johnson
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INSTRUCTIONS FOR USE
MELAMINE
COMPOSITION: 100% Melamine (M)
INSTRUCTIONS: This product is designed for table use, not 
adapt for cooking or direct fire.
MAINTENANCE AND CLEANING: To extend the life of the 
article, it is recommended to avoid using abrasive clea-
ners. To prevent stains from coffee and tea we recommend 
washing immediately after use. Any irregularities in the 
design and the differences between them are part of 
the production process and should not be considered as 
a defect.

POLYCARBONATE
COMPOSITION: 100% Polycarbonate (P)
INSTRUCTIONS: This product is designed for use in normal 
conditions. It is suitable for alcoholic beverages.
MAINTENANCE AND CLEANING: To extend the life of the ar-
ticle, it is recommended to avoid using abrasive cleaners. 
We recommend washing immediately after use.

ACRYLIC
COMPOSITION: 100% Acrylic (A)
INSTRUCTIONS: This product is designed for use in 
normal conditions. Not suitable for liquors and for warm 
beverages.
MAINTENANCE AND CLEANING: To extend the life of the ar-
ticle, it is recommended to avoid using abrasive cleaners. 
We recommend washing immediately after use.

MS
COMPOSITION: 60% Acrylic + 40% Polystyrene (MS)
INSTRUCTIONS: This product is designed for use in 
normal conditions. Not suitable for liquors and for warm 
beverages.
MAINTENANCE AND CLEANING: To extend the life of the ar-
ticle, it is recommended to avoid using abrasive cleaners.
We recommend washing immediately after use.

SAN
COMPOSITION: Styrene-Acrylonitrile
INSTRUCTIONS: This product is designed for use in normal 
conditions. It is suitable for alcoholic beverages.
MAINTENANCE AND CLEANING: To extend the life of the ar-
ticle, it is recommended to avoid using abrasive cleaners. 
We recommend washing immediately after use.

INOX ITEMS
The “Inox” products are made of Magnetic Stainless 
Steel AISI 440. It is highly recommended to dry carefully 
all items, in order to prevent any problems caused by 
saltpeter. Keep in a dry place after use.

DECK FURNITURE
Do not fold armchairs if seats are still wet. Not to put away 
the furniture with saltprete remains.

Till stock away                                                                                 
The materials can change. Always consult the instruc-
tions on the box.

INSTRUCCIONES DE USO
MELAMINA
COMPOSICIÓN: 100% Melamina (M)
INSTRUCCIONES DE USO: Este producto está diseñado para 
comer, no está especialmente concebido para cocinar.
MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA: Para alargar la vida del artí-
culo, se recomienda evitar el uso de productos abrasivos. 
Para evitar manchas de café y té se recomienda lavar 
justo después de su uso. Las posibles irregularidades en el 
diseño y las diferencias entre ellos son parte del proceso 
de producción y no deben ser consideradas como defecto.

POLICARBONATO
COMPOSICIÓN: 100% Policarbonato (P)
INSTRUCCIONES DE USO: Este producto está diseñado 
para su uso en condiciones normales. Apto para bebidas 
alcohólicas
MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA: Para alargar la vida del 
producto, se recomienda evitar el uso de detergentes 
abrasivos. Se recomienda lavar justo después de su uso.             

ACRÍLICO
COMPOSICIÓN: 100% Acrílico (A)
INSTRUCCIONES DE USO: Este producto está diseñado para 
su uso en condiciones normales .No apto para bebidas de 
elevada graduación alcohólica ni muy calientes.
MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA: Para alargar la vida del 
producto, se recomienda evitar el uso de detergentes 
abrasivos. Se recomienda lavar justo después de su uso.

MS
COMPOSICIÓN: 60% Acrílico+40% Poliestireno (MS)
INSTRUCCIONES DE USO: Este producto está diseñado para 
su uso en condiciones normales. No apto para bebidas de 
elevada graduación alcohólica ni muy calientes.
MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA: Para alargar la vida del 
producto, se recomienda evitar el uso de detergentes 
abrasivos. Se recomienda lavar justo después de su uso.

SAN
COMPOSICIÓN: Estireno-Acrilonitrilo
INSTRUCCIONES DE USO: Este producto está diseñado 
para su uso en condiciones normales. Apto para bebidas 
alcohólicas
MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA: Para alargar la vida del 
producto, se recomienda evitar el uso de detergentes 
abrasivos. Se recomienda lavar justo después de su uso.     

ARTÍCULOS INOX
Los artículos “Inox” son productos de Acero Inoxidable 
Magnético AISI 440. Para evitar problemas a causa del 
salitre, se recomienda el secado de todas las piezas. 
Guardar en lugar seco tras su uso.

MUEBLES DE CUBIERTA
No plegar los sillones con los asientos húmedos. No 
guardar los muebles con restos de salitre.

Hasta agotar existencias
Los materiales pueden cambiar. Consulte siempre las 
instrucciones de la caja.

INSTRUCTIONS D’USAGE
MÉLAMINE
COMPOSITION: 100% Mélamine (M)
INSTRUCTIONS: Ce produit est conçu pour le service de table 
et ne doit pas être utilisé pour la cuisson ou sur feu direct.
ENTRETIEN ET NETTOYAGE: Pour prolonger la vie de l’article, 
il est recommandé d’éviter l’utilisation de produits netto-
yants abrasifs. Pour éviter les taches de café et de thé, nous 
recommandons de laver immédiatement après utilisation.  
Toute irrégularité dans la conception et différences entre un 
même produit font partie du processus de production et ne 
devrait pas être considérée comme un défaut.

POLYCARBONATE
COMPOSITION: 100% Polycarbonate (P)
INSTRUCTIONS: Ce produit est conçu pour une utilisation dans 
des conditions normales. Convient pour les boissons alcoolisées.
ENTRETIEN ET NETTOYAGE: Pour prolonger la vie de l’article, 
il est recommandé d’éviter l’utilisation de produits 
nettoyants asbrasifs .Nous recommandons de laver 
immédiatement après utilisation.

ACRYLIQUE
COMPOSITION: 100% Acrylique (A)
INSTRUCTIONS: Ce produit est conçu pour une utilisation 
dans des conditions normales. Ne convient pas pour les 
boissons alcoolisées et très chaudes .
ENTRETIEN ET NETTOYAGE: Pour prolonger la vie de l’article, 
il est recommandé d’éviter l’utilisation de produits 
nettoyants asbrasifs. Nous recommandons de laver 
immédiatement après utilisation.

MS
COMPOSITION: 60% Acrylique + 40% Polystyrène (MS)
INSTRUCTIONS: Ce produit est conçu pour une utilisation 
dans des conditions normales. Ne convient pas pour les 
boissons alcoolisées et très chaudes.
ENTRETIEN ET NETTOYAGE: Pour prolonger la vie de l’article, 
il est recommandé d’éviter l’utilisation de produits 
nettoyants asbrasifs .Nous recommandons de laver 
immédiatement après utilisation.

SAN
COMPOSITION: Styrène-acrylonitrile
INSTRUCTIONS: Ce produit est conçu pour une utilisation dans 
des conditions normales. Convient pour les boissons alcoolisées.
ENTRETIEN ET NETTOYAGE: Pour prolonger la vie de l’article, 
il est recommandé d’éviter l’utilisation de produits 
nettoyants asbrasifs. Nous recommandons de laver 
immédiatement après utilisation.

ARTICLES INOX
Les articles “Inox” sont des produits en Acier Inoxydable 
Magnétique AISI 440. Pour éviter tout problème lié au 
salpêtre ,nous recommandons d’essuyer toutes les pièces. 
Garder dans un endroit sec après usage.

MEUBLES POUR LE PONT
Ne pas plier les fauteuils lorsque la toile est humide. Ne pas 
stocker le mobilier lorsqu’il comporte des traces de salpêtre.

Jusqu´à epuisement de stock
Les matériaux peuvent changer. Consulter les instructions 
sur la boîte.

ISTRUZIONI DA USO
MELAMINA
COMPOSIZIONE: 100% Melamina (M)
ISTRUZIONI: Questo prodotto è progettato per mangiare, non 
vi è appositamente progettato per la cottura .
MANUTENZIONE E PULIZIA: Per prolungare la durata di 
questo articolo, si dovrebbe evitare l’uso di prodotti abrasivi. 
Per evitare le macchie di caffè e tè, lavare subito dopo l’uso. 
Eventuali irregolarità nella progettazione e le differenze tra 
loro sono parte del processo di produzione e non deve essere 
considerata un difetto.

POLICARBONATO
COMPOSIZIONE: 100% Policarbonato (P)
ISTRUZIONI: Questo prodotto è progettato per l’utilizzo in 
condizioni normali. Adatto per le bevande alcoliche.
MANUTENZIONE E PULIZIA: Per prolungare la durata di 
questo articolo, si dovrebbe evitare l’uso di prodotti abrasivi. 
Si consiglia di lavare subito dopo l’uso.

ACRILICO
COMPOSIZIONE: 100% Acrilico (A)
ISTRUZIONI: Questo prodotto è progettato per l’utilizzo in 
condizioni normali . Non adatto per liquori e bevande calde.
MANUTENZIONE E PULIZIA: Per prolungare la durata di 
questo articolo, si dovrebbe evitare l’uso di prodotti abrasivi. 
Si consiglia di lavare subito dopo l’uso.

MS
COMPOSIZIONE: 60% Acrilico + 40% Poliestireno (MS)
ISTRUZIONI: Questo prodotto è progettato per l’utilizzo in 
condizioni normali. Non adatto per liquori e bevande calde.
MANUTENZIONE E PULIZIA: Per prolungare la durata di 
questo articolo, si dovrebbe evitare l’uso di prodotti abrasivi. 
Si consiglia di lavare subito dopo l’uso.

SAN 
COMPOSIZIONE: Stirene-acrilonitrile
ISTRUZIONI: Questo prodotto è progettato per l’utilizzo in 
condizioni normali. Adatto per le bevande alcoliche.
MANUTENZIONE E PULIZIA: Per prolungare la durata di 
questo articolo, si dovrebbe evitare l’uso di prodotti abrasivi. 
Si consiglia di lavare subito dopo l’uso.

ARTICOLI INOX
Gli articoli “Inox” sono prodotti d’ Acciaio Inossidabile 
Magnetico AISI 440. Per evitare problemi causati dalla 
salsedine , si raccomanda asciugare bene. Tenere in un luogo 
asciutto dopo l’uso.

MOBILI DI COPERTA
Plegare le sedie una volta asciutte. Non conservare i mobili  
con resti di salsedine.

Fino ad essaurimento scorte
I materiali possono cambiare. Consultare sempre le 
indicazioni sulla scatola.
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